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Bevezetés 
 

 

A TeleTrade-DJ International Consulting Ltd (a továbbiakban: „társaság”) a Ciprusi Értékpapír- és 

Tőzsdefelügyelet (CIF 158/11 engedélyszám) által szabályozott befektetési vállalkozás. 

 

A pénzügyi eszközök piacairól szóló 2 014/65 / EU II. Irányelv (MiFID II) Európai Unión belüli végrehajtását 

és Cipruson a 2007. évi befektetési szolgáltatásokról és tevékenységekről, valamint a szabályozott 

piacokról szóló törvény (87. törvény (I) / 2017) értelmében a Társaság köteles biztosítani ügyfeleit és 

potenciális ügyfeleit a végrehajtási politikájáról tájékoztatni (a továbbiakban: „Irányelv”). 

 

 

A fenti jogszabályok értelmében a Társaságnak minden szükséges lépést meg kell tennie annak érdekében, 

hogy az Ügyfél érdekeit képviselje, amikor végrehajtási megbízásokat fogad és továbbít, és hogy a lehető 

legjobb eredményt (vagy „legjobb végrehajtást”) érje el Ügyfelei számára, akár az ügyfél végrehajtásakor, 

mind a végrehajtásra vonatkozó megbízások fogadása és továbbítása esetében. Ezen túlmenően ezek a 

szabályok megkövetelik a befektetési vállalkozásoktól, hogy vezessenek be megbízás-végrehajtási 

politikát, amely meghatározza, hogyan fogják a legjobb végrehajtást elérni az ügyfelek számára, és hogy 

megfelelő információkat nyújtsák ügyfeleiknek a megbízás-végrehajtási politikájukról. 

 

A politika hatálya 
 

 

A politika a lakossági és a professzionális ügyfelekre is vonatkozik. Tehát, ha jogosult partnernek 

minősítünk, akkor ez az irányelv nem vonatkozik rád. 

 

Ez a házirend akkor alkalmazandó, amikor tranzakciókat hajt végre az általunk nyújtott pénzügyi 

eszközökkel kapcsolatban, különbözeti szerződések (CFD) által. 

 

A CFD-k egy pénzügyi eszközre vonatkozó szerződés és a Társaság dönt arról, hoyg mely CFD-k 

elérhetőek az ügyfelek számára, és közzé kell tenni azokat az árakat, amelyeken kereskedni lehet. 

 

Az Ügyfél az alapul szolgáló pénzügyi eszköz árfolyamának (azaz saját tőke vagy valuta) árfolyamon 

kereskedik. A tőzsdén kívüli kereskedés a tőzsdén kívüli piacon zajlik, ezért az ügyfél kereskedhet a 

Társasággal, mint partnerként (ezáltal a Társaság megbízóként fog eljárni), vagy egy harmadik pénzügyi 

intézménnyel / piacvezetővel (amikor a Társaság jár el). mint ügynök). Ha az Ügyfél úgy dönt, hogy pozíciót 

nyit CFD-vel a Társaságnál, akkor a kiegyenlítő ügylet csak a Társaságnál adható le. 
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Ügylettípusok 
 
Az Ügyfél a következő típusok közül választhat a Társaságnál az ügylet teljesítéséhez:  

● „Azonnali megrendelés”: egy adott „Ask” vagy „Bid” áron történő vételi vagy eladási megbízás, 

amikor az ügyfél benyújtja a megbízást végrehajtásra, és az elektronikus platformon megjelenik. Ha 

abban az időben, amikor ilyen megrendelést kapunk, az ár megváltozott, akkor az új árat kell ajánlani „új 

ajánlatként” az Ügyfélnek. Az Ügyfélnek joga van elfogadni vagy elutasítani ezt az új árajánlatot. 

 

 

  

● „Market megbízás”: olyan megbízás, amelyet a Társaság a mennyiséggel súlyozott átlagár 

alapján adott meg, amely a végrehajtás pillanatában az átlagos és a legjobb elérhető ár. A Piaci 

Végrehajtás alatt nincsenek árajánlatok, és a megbízást a piacon elérhető legjobb áron hajtják végre, a 

piac mélységétől függően. Az ügyfél a piaci megbízáshoz Stop Loss-ot (MetaTrader 4 és 5) és / vagy 

Take Profit (MetaTrader 4 & 5) -t vonhat be; 

 

● „Függőben lévő megbízás”: egy később teljesítendő megbízás az Ügyfél által 

meghatározott áron, vagy a teljesítés pillanatában a piacon elérhető legjobb áron, az Ügyfél 

által kiválasztott végrehajtási mód függvényében ( „Piac” vagy „Azonnali” a Számlatípus 

alapján). Az Ügyfél elfogadja, hogy bizonyos piaci feltételek mellett, például magas piaci 

volatilitás, illikviditás vagy piaci hiányosságok esetén a végrehajtási ár jelentősen eltérhet az 

Ügyfél előre beállított szintjétől. Az alábbi típusú függőben lévő megrendelések állnak 

rendelkezésre: Buy Limit (MetaTrader 4 & 5), Stop Stop (MetaTrader 4 & 5), Sell Limit 

(MetaTrader 4 & 5), Stop Sell (MetaTrader 4 & 5), Stop Stop Limit (MetaTrader) 5) és Stop 

Limit eladása (MetaTrader 5). Az ügyfél egy függőben lévő megrendeléshez csatolhat egy S 

top Loss-t (MetaTrader 4 & 5) és / vagy Take Profit-ot (MetaTrader 4 & 5); 

 

 

● Az ügyfél a végrehajtás előtt módosíthatja a megrendelést. Az Ügyfélnek nincs joga 

megváltoztatni vagy eltávolítani a Stop Loss, a Profit és a függőben lévő megbízásokat, ha 

az ár elérte a megbízás végrehajtásának szintjét vagy a „befagyasztási szintet” (MetaTrader 

4), azonban az ügyfél bármikor bezárhatja a kereskedést. 
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Végrehajtási tényezők  
 

 

A Társaság mindent megtesz annak érdekében, hogy a lehető legjobb eredményt érje el ügyfelei 

számára, figyelembe véve a következő tényezőket, amikor az Ügyfelek megbízásait a Társaság jegyzett 

árai ellen teljesítik: 

 

 

1. Ár: Bármely adott Forex eszközre vagy CFD-re a Társaság két árajánlatot ad: a magasabb árat (ASK), 

amelyen az ügyfél megvásárolhatja (go long) az adott Forex eszközt vagy CFD-t, és az alacsonyabb árat 

(BID), amelyen az ügyfél eladhatja (go short) azt a Forex eszközt vagy CFD-t; együttesen a Társaság 

árának nevezik őket. Az adott Forex eszköz vagy CFD alacsonyabb és magasabb ára közötti különbsége 

egyidejűleg a felár. Az ilyen megbízásokat, mint a Buy Limit, Buy Stop és Stop Loss, Nyereség felvétele a 

nyitott rövid pozícióért, ASK áron hajtják végre. Az ilyen megbízások, mint az Eladási Limit, Eladási Stop 

és Stop Loss, Take Profit nyitott hosszú pozíciókhoz, BID áron kerülnek végrehajtásra. Az olyan 

megrendeléseket, mint a Buy Stop Limit, a jövőbeni ASK áron adjuk le, amikor az eléri a megrendelésben 

megjelölt értéket. Az olyan eladások, mint az Sell Stop Limit, a jövőbeli BID áron kerülnek eladásra, 

amikor az eléri a megrendelésben feltüntetett értéket. Az adott Forex instrumentumra vagy CFD-re 

vonatkozó társasági árat az adott mögöttes pénzügyi instrumentum árának figyelembevételével számítják 

ki, amelyet a Társaság harmadik fél külső referenciaforrásaitól szerez be. A Társaság olyan gyakran 

frissíti árait, amennyire a technológiai és kommunikációs kapcsolatok korlátai lehetővé teszik. A Társaság 

naponta legalább egyszer felülvizsgálja harmadik fél által használt külső referencia-forrásait annak 

biztosítása érdekében, hogy a megszerzett adatok továbbra is versenyképesek legyenek. A Társaság 

működési idején kívül semmilyen árat nem idéz (lásd a végrehajtási helyszínt alább), ezért az Ügyfél 

ebben az időszakban nem adhat le megrendelést. 

 

 

 

 

Ha az ár egy megrendelést érint: Stop Loss, Take Profit, Buy Limit, Buy Stop , Sell Limit, Sell Stop, Buy 

Stop Limit, Sell Stop Limit, ezek a megbízások egyszerre kerülnek végrehajtásra. Bizonyos kereskedési 

feltételek mellett lehetetlen végrehajtani a megbízásokat (Stop Loss, Profit, Buy Limit, Stop Stop, Sell 

Limit, Stop Sell, Buy Stop Limit, Stop Stop Limit) az Ügyfél által bejelentett áron. Ebben az esetben a 

Társaságnak joga van a megrendelést a piacon elérhető legjobb áron teljesíteni. Ez előfordulhat például a 

gyorsabb ármozgások idején, amelyek nem korlátozódnak a fontosabb gazdasági hírek megjelenésére, 

és / vagy ha az ár egy kereskedési ülés során olyan mértékben emelkedik vagy esik, hogy a szabályok 

szerint az érintett tőzsdei kereskedés felfüggesztve vagy korlátozva van, vagy ez a kereskedési 

munkamenet(ek) nyitásakor következhet be. 
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Stop Loss, Take Profit, Buy Limit, Buy Stop, Sell Limit, Sell Stop, Buy Stop Limit and Sell Stop Limit ügyletek 

minimuma egy adott Forex instrumentumhoz vagy CFD-hez, amely az SL vagy TP limitek rendeléskor 

történő beállításakor érvényes, 4 pip mindkét irányban. Piaci megrendelések esetén az  szint 3 pip. Ha egy 

kereskedés a befagyasztási határokon belül van, akkor a kereskedő nem módosíthatja ezt a megrendelést. 

Alapvetően tiltja a megállási korlátok és a védelem túlságosan a piaci árhoz történő bevezetését. 

 

Ezért a Társaság fenntartja a jogot, hogy a fent említett megbízások minimális szintjét ésszerű mértékben 

megemelje rendellenes piaci körülmények között, amelyek nem léphetik át a szokásos stop / limit szintet 

több mint 3-szor. Ha a Társaság a fent említett megrendelések állandó jellegű megadásának minimális 

szintjét készül növelni, akkor a Társaság a lehető leghamarabb frissíti a szerződés specifikációját a 

weboldalon. 

 

2. Költségek: A Társaság tényezőként határozza meg a pénzügyi eszköz árát és a végrehajtással 

kapcsolatos költségeket, beleértve az ügyfél által felmerült összes olyan költséget, amely közvetlenül 

kapcsolódik a megbízás teljesítéséhez, beleértve a végrehajtási helyszín díjait, az elszámolási és 

elszámolási díjakat és minden egyéb költséget, adott esetben a megbízás teljesítésében részt vevő 

harmadik feleknek fizetett díjak. A Társaság megkülönbözteti az explicit külső költségeket és az explicit 

belső költségeket. A kifejezett külső költségekre vonatkozó legjobb végrehajtási kötelezettség alá 

tartozhatnak a jutalékok, díjak, adók, árfolyamok, elszámolási és költségek, vagy bármely más költség, 

amelyet a tranzakcióban részt vevő közvetítők az ügyfélnek áthárítanak, valamint belső költség azaz a 

Társaság díjazása (beleértve a jutalékot vagy a felárat is) egy ügylet teljesítéséért. 

A megbízás teljesítésének belső jutalékát és költségeit figyelembe veszik a megbízás végrehajtásának 

helyének felmérésekor, amennyiben egynél több versengő helyszín áll rendelkezésre. Ezt követően annak 

eldöntésekor, hogy az egyes ügyletek esetében a legjobb végrehajtás történt-e, a Társaság elhagyhatja 

saját díjait és díjait az értékelésből. 

 

Bizonyos típusú Forex instrumentumok vagy CFD-k pozíciójának megnyitásához az Ügyfélnek jutalékot 

vagy finanszírozási díjat kell fizetnie, amelynek összegét a Társaság Weboldalán teszik közzé. A 

jutalékokat fel lehet számítani a kereskedés teljes értékének százalékában vagy rögzített összegként. A 

finanszírozási díjak esetében bizonyos típusú Forex instrumentumok vagy CFD-k nyitott pozícióinak 

értékét a szerződés teljes időtartama alatt egy napi finanszírozási díj „swap-kamatláb” növeli vagy 

csökkenti. A finanszírozási díjak az uralkodó piaci kamatlábakon alapulnak, amelyek idővel változhatnak. 

A napi finanszírozási díjak részletei a Társaság honlapján érhetők el. A Társaság által kínált minden 

típusú Forex eszköz vagy CFD esetében a jutalék és a finanszírozási díjak nem kerülnek beépítésre a 

Társaság jegyzett árába, hanem kifejezetten az Ügyfél számlájára kerülnek. A költségátláthatósági 

adatokat negyedévente teszik közzé a https: //www.teletr ade.eu/mifid_II_disclosures oldalon 
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3. Végrehajtás sebessége: A Társaság nagy jelentőséget tulajdonít az Ügyfél megbízásainak 

végrehajtása során, és arra törekszik, hogy a végrehajtás sebességét a technológiai és kommunikációs 

kapcsolatok korlátait figyelembe véve mindig a legjobb eredményt nyújtsa.  Az Ügyfél kérheti a Társaságot, 

hogy kézhezvétel után telefonon, e-mailben vagy bármely más írásbeli vagy szóbeli kommunikációs eszköz 

útján továbbított utasításokat kapjon, amelyeket a jelenlegi és a jövőbeni számlatulajdonosok, ügyvédek és 

megfelelően meghatalmazott képviselők mindegyike külön-külön ad át a Társaságnak, még akkor is, ha 

ezeket az utasításokat nem követi írásbeli megerősítés. A Társaság nem vállal felelősséget félreértés, az 

utasítást megadó személy azonosításában elkövetett hiba vagy a kommunikáció ilyen módszerével 

kapcsolatos egyéb hibái miatt, amelyek veszteséggel vagy más kellemetlenséggel járhatnak az Ügyfél 

számára. Ha az Ügyfél elektronikus rendszeren hajt végre tranzakciókat, ki lesz téve a rendszerrel 

kapcsolatos kockázatoknak, ideértve a hardver és a szoftver meghibásodást is. 

 

 

Bármely rendszerhiba következménye lehet, hogy megrendelését nem az utasításai szerint hajtják végre, 

vagy egyáltalán nem hajtják végre. A Társaság nem vállal felelősséget ilyen meghibásodás esetén. A 

Társaság fenntartja a jogot, hogy ne hajtsa végre a telefonon vagy e-mailben továbbított utasításokat. 

Telefonbeszélgetések rögzíthetők, és az ügyfél elfogadja az ilyen felvételeket, mint az utasítások meggyőző 

és kötelező erejű bizonyítékát. 

 

 

4. A teljesítés valószínűsége: A Társaság bizonyos esetekben képviselőként járhat el, amikor az Ügyfél 

megbízásainak teljesítési ügylet Forex-instrumentum vagy CFD. Más esetekben a Társaság ügynökként 

léphet fel, amelynek során valamilyen más (az Ügyfél számára közzéteendő) Pénzügyi Intézmény lesz a 

Végrehajtás Helyszíne. Ezenkívül a társaság fenntartja a jogot, hogy elutasítson bármilyen típusú 

megrendelést, vagy új árat kínáljon az Ügyfélnek a „piaci megbízásért”. Ebben az esetben az Ügyfél 

elfogadhatja vagy elutasíthatja az új árat. A Társaság a végrehajtás valószínűségével és minőségével 

kapcsolatos negyedéves statisztikákat tesz közzé a https://www.teletrade.eu/mifid_II_disclo sures oldalon. 

 

 

5. Az elszámolás valószínűsége: a Társaság az összes tranzakciót az ilyen ügyletek végrehajtása után 

rendezi. 

 

6. Megbízás mérete: A megbízás méretét tételenként mérjük. A tétel a tranzakció összegét mérő egység, 

és eltérő lehet a különböző Forex instrumentumok vagy CFD esetében. Kérjük, olvassa el a Társaság 

webhelyén, hogy megtudja az egyes tételek értékét egy adott Forex eszköz vagy CFD típus esetében. 

Ezenkívül a Társaság fenntartja a megrendelés elutasításának jogát az Ügyféllel kötött megállapodásban 

leírtak szerint. 

 

7. Piaci hatás: Egyes tényezők gyorsan befolyásolhatják az alapul szolgáló pénzügyi eszközök árát, 

amelyekből a Társaság jegyzett árát származtatják, és befolyásolhatják az itt szereplő többi tényezőt is. A 

Társaság mindent megtesz annak érdekében, hogy a lehető legjobb eredményt érje el Ügyfelei számára. A 

Társaság a fenti listát nem tartja teljeskörűnek, és a fenti tényezők bemutatásának sorrendjét nem kell 
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elsőbbségi tényezőnek tekinteni. Mindazonáltal, amikor az Ügyfél külön utasítást kap, a Társaságnak 

gondoskodnia kell arról, hogy az Ügyfél megrendelését az adott utasításnak megfelelően hajtsák végre. 
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8. Legjobb végrehajtási kritérium: A Társaság meghatározza a fenti Legjobb Végrehajtási Tényezők 

relatív fontosságát azáltal, hogy üzleti megítélését és tapasztalatait felhasználja a piacon rendelkezésre álló 

információk fényében, és figyelembe veszi az alábbiakban ismertetett kritériumokat: 

 

(a) Az ügyfél jellemzői, beleértve az ügyfél lakossági vagy szakmai besorolását; (b) az ügyfél 
megrendelésének jellemzői; 
 

(c)A megbízás tárgyát képező pénzügyi eszközök jellemzői; 

 
A végrehajtási helyek jellemzői, amelyekre a megbízás irányítható. 

 

Lakossági ügyfelek esetében a lehető legjobb eredményt a teljes ellenérték fejében kell meghatározni, 

amely a pénzügyi eszköz árát és a végrehajtással kapcsolatos költségeket jelenti, amely magában foglalja 

az Ügyfél által felmerült összes olyan költséget, amely közvetlenül kapcsolódik a megbízáshoz, beleértve a 

végrehajtási helyszín díjait, az elszámolási díjakat, valamint a megbízás teljesítésében részt vevő harmadik 

feleknek fizetett egyéb díjakat. 

 

 

9.Végrehajtási helyszínek: A végrehajtási helyek azok az entitások, amelyeknél az ügyleteket leadják. A 

Társaság eljárhat a Forex instrumentumok vagy CFD-k pénzügyi eszközére vonatkozó megrendelések 

céljából akár fő kötelezettként (ezért a Társaság az Ügyfél megbízásainak végrehajtásának egyetlen 

Végrehajtási Helye) vagy ügynökként (ezért valamilyen harmadik pénzintézet lesz a Végrehajtási Hely). 

 

A Társaság nyitvatartási ideje a Forex instrumentumok vagy CFD-k kereskedésére éjjel-nappal 22:00:01 és 

22:00 GMT + 2 között (a nyári időszámítás függvényében), vasárnaptól péntekig, kivéve december 25-ét 

és január 1-jén. Az egyéb ünnepekről a Társaság honlapján vagy az Elektronikus Kereskedelmi Rendszer 

belső levelén keresztül kellő időben értesítést küldünk. 

 

Az Ügyfél tudomásul veszi, hogy a CFD-vel a Társasággal kötött tranzakciók tőzsdén kívüli ügyleten (OTC) 

keresztül zajlanak, és mint ilyenek nagyobb kockázatnak tehetik ki az Ügyfelet, mint a szabályozott tőzsdei 

ügyletek. 

 

A Társaság nem kap olyan díjazást, kedvezményt vagy nem pénzbeli hasznot az Ügyfelek megbízásainak 

kereskedési helyszínre vagy végrehajtási helyre történő irányításáért, amely sértené az 

összeférhetetlenségre vagy ösztönzésre vonatkozó követelményeket. 

 

A Társaság figyelembe veszi a saját jutalékokat és költségeket a megbízás teljesítéséhez minden 

támogatható helyszínen, hogy felmérje és összehasonlítsa a lehetséges eredményeket abban az esetben, 

ha egynél több helyszín versenyez az ügylet végrehajtásáért. Ha a Társaság által alkalmazott díjak a 

végrehajtás helyszínétől vagy az alkalmazott egységtől függően eltérőek, az információkat az Ügyfelek 

számára igazságos, világos, nem megtévesztő és elegendő információt nyújtanak ahhoz, hogy megértsék 

mind a Társaság által az egyik végrehajtás választásának előnyeit, mind hátrányait. 

 

 

A végrehajtás minőségének figyelemmel kísérése 
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A végrehajtás minőségének biztosítása érdekében a Társaság figyelemmel kíséri tényleges teljesítményét 

a végrehajtási kritériumok alapján, és ellenőrzi, hogy az Ügyfeleknek nyilvánosságra hozott kereskedési 

feltételeket megfelelően betartják-e.  

© 2011-2018 TeleTrade-DJ International Consulting Ltd. 
 

 

A Társaság többek között: 

 

a, Gyűjt és fenntart adatokat az összes feldolgozott ügyletről, a piaci, függőben lévő vagy limitált 

ügyletekről (kivéve a telefonon vagy írásban kapott megbízásokat), és statisztikai elemzést végez a 

végrehajtás valószínűségére, valamint a csúszás hatására, valamint a „ jobb ”arányra. A Társaság ezt 

minden felajánlott számlatípus esetében meg fogja tenni. 

 

b, Minta árajánlatok negyedéves alapon inden fő devizapárra 

Néhány egzotikus devizapárra (a piaci volatilitás alapján)  

Minden árucikkre 

Minden fémre 

Néhány részvényre (a piaci volatilitás alapján) fő kriptovalutákra 

 

c, Elvégzi a mintán a statisztikai feldolgozást, és megadja az átlag, a minimum, a maximum spreadet a 

mintában szereplő CFD-piacok mindegyikére. A Társaság azt is meghatározza, hogy ezek összhangban 

vannak-e a weboldalunkon az adott Számlatípusra hirdetett kereskedési feltételekkel. A Társaság az 

adatokat az alábbi jelentési bekezdésben meghatározott ütemterv szerint teszi közzé. 

 

  
d, A fenti eredmények alapján a Társaság az alsóbbrendű spread feltételek (azaz a maximális spread) 

során lebonyolított ügyleteket veszi mintába, és összehasonlítja ezeket a kereskedéseket a piaccal annak 

megállapítása érdekében, hogy a végrehajtás összehasonlítva korrekt volt-e az Ügyfél számára. Az 

összehasonlítás megfelelő lesz a külső, jó hírű referencia-tétel árajánlataihoz képest. 

 

A Társaság rendszeresen ellenőrzi ezen eljárás hatékonyságát a hiányosságok azonosítása és adott 

esetben kijavítása érdekében. 

 

Ezenkívül a Társaság legalább évente felülvizsgálja a Szabályzatot, és rendszeresen értékeli, hogy a 

végrehajtási helyszínek a lehető legjobb eredményt szolgáltatták-e az ügyfelek számára. A felülvizsgálatot 

akkor is elvégezzük, ha olyan lényeges változás következik be, amely befolyásolja a Társaság azon 

képességét, hogy továbbra is a lehető legjobb eredményt érje el ügyfelei megbízásainak következetes 

végrehajtása során, a házirendjében szereplő végrehajtási helyszínek felhasználásával. Abban az 

esetben, ha hiányosságokat állapítanak meg a különböző végrehajtási helyszínek vagy a jelen 

irányelvben leírt egyéb tények összehasonlításával, a Társaság dönt arról, hogy módosítania kell-e 

végrehajtási szabályait a jelenlegi politika javítása és a lehető legjobb eredmények elérése érdekében 

ügyfelek. 
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Jelentés 
 

A Társaság végrehajtási helyének átláthatósága és minőségének biztosítása érdekében a Társaság 

ingyenesen közzéteszi adatait a Társaság honlapján. A szabályozási követelmények teljesítése 

érdekében a Társaság köteles összesíteni és évente nyilvánosságra hozni a pénzügyi eszközök minden 

egyes osztályára vonatkozóan az első öt végrehajtási helyet azon kereskedési volumen tekintetében, ahol 

az ügyfél megbízásait az előző évben teljesítették, és információkat a megszerzett végrehajtás 

minőségéről. 

 

 

Ezenkívül a Társaság negyedévente, legkésőbb három hónappal minden negyedév vége után közzéteszi 

azokat az adatokat, amelyek a végrehajtás minőségének legfontosabb mutatóit tartalmazzák: 

 

a, június 30-ig a január 1. és március 31. közötti időszakra vonatkozó információk; 

 

b, szeptember 30-ig az április 1. és június 30. közötti időszakra vonatkozó információk; 

 

c, december 31-ig a július 1-jétől szeptember 30-ig terjedő időszakra vonatkozó információk; 

 

d, március 31-ig az október 1-jétől december 31-ig terjedő időszakra vonatkozó információ. 

 

Ha a Társaságnak egynél több végrehajtási helye van, akkor az első öt végrehajtási helyszín információit, 

valamint a végrehajtási helyszínek minőségének szoros figyelemmel kísérésén alapuló elemzést és 

következtetések összegzését teszi közzé a weboldalakon, elektronikus formátumban.  

 

A Társaság köteles az Ügyfelet a lehető leghamarabb, de legkésőbb a teljesítést követő következő 

munkanapon visszaigazolni az Ügyfél megbízásának teljesítéséről. Abban az esetben, ha a visszaigazolást 

a Társaság harmadik féltől kapja meg, a megerősítést legkésőbb a harmadik féltől kapott visszaigazolás 

kézhezvételét követő munkanapon megküldik. 

 

 

 

Ügyfél beleegyezése 
 
 

Ez a házirend a TeleTrade Operatív Ügyfélszerződés részét képezi. Ezért az Operatív 

Ügyfélszerződésnek a Társasággal történő megkötésével az Ügyfél elfogadja a Forex Instrumentumokra 

és a CFD-kre vonatkozó legjobb végrehajtási politikánk feltételeit, amint az ebben a dokumentumban 

szereplő megbízások szabályozott piacon vagy többoldalú kereskedelemen (MTF) vagy Szervezett 
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Kereskedelmi Kereten (OTF) kívüli ügyletek teljesítésének feltételeit, ami a tőzsdén kívüli instrumentumok 

esetében is érvényes. 

 

 

 

 

Módosítás és kiegészítő információk 
 
A Társaság fenntartja a jogot, hogy felülvizsgálja és / vagy módosítsa politikáját és intézkedéseit, amikor 

ezt megfelelőnek tartja és / vagy legalább évente. A Társaság e-mailben és a Társaság honlapján történő 

módosítás útján tájékoztatja Ügyfeleit a politikájának módosított változatáról. 

 

Ha további információt szeretne kapni a Forex instrumentumok vállalati megrendelésének végrehajtási 

politikájáról és a különböző ügyletekre vonatkozó szerződésről, kérjük, lépjen kapcsolatba a Társasággal 

az alábbi e-mail címen:  support@teletrade.eu. 
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